

全国田径冠军赛开赛 谢震业“飞人大战”称雄

新华社沈阳6月27日电 2023年全国田径冠军赛暨世锦赛及亚运会选拔赛27日于沈阳开赛。男子百米“飞人大战”中,谢震业以10秒09夺冠。女子铁饼世界冠军冯彬和东京奥运会男子三级跳远亚军朱亚明在各自项目中创造赛季个人最好成绩并摘金。

代表浙江出战的谢震业在上午的预赛中跑出10秒13,头名晋级。决赛中,排在第五道的他将预赛成绩提升了0.04秒。尽管轻松取胜,但他认为自己的表现未达预期。

“起跑没处理好,节奏被别人带了一下,导致后面的加速没有特别舒服。这是专注力和细节把控还需要提升的地方,这也给了我宝贵的教训。”谢震业说。

这是谢震业本赛季第三次打开10秒10大关,他目前

夺冠后频送“金句”

新华社沈阳6月27日电 以10秒09夺得全国田径冠军赛暨世锦赛及亚运会选拔赛男子百米冠军后,谢震业依然有些意难平。

“我觉得今天是很好的教训。”他原本对自己的期待是能再次跑进十秒大关,赛前和赛后,他也多次提到现在自己具备实力——就差“临门一脚”了。这场比赛对他而言不只是名次的较量,更是一次自我检验与证明。谢震业瞄准的目标,是紧接着的田径亚锦赛、世锦赛、亚运会这三场大赛。

“从2020年开始,我的状态有些起伏,中间也受到伤病的影响。但今年开春以来情况比较理想,就复燃了对自己的渴望。尤其是家门口的杭州亚运会举办在即,也迫切要求自己做得更好。”

谢震业自我剖析道,在这种高涨的情绪下,他在27日

中国女篮逆转韩国队 小组第一晋级半决赛

昨天下午,在2023年女篮亚洲杯小组赛中,身处A组的中国队成功逆转11分,历经加时赛以87:81击败韩国队,以3战全胜的战绩排名A组第一名,直接晋级半决赛,同时取得了2024年巴黎奥运会资格赛的参赛资格。此役,韩旭砍下了33分11篮板的两双数据,李梦得26分8篮板7助攻,烟台籍球员李缘得12分4助攻3篮板、王思雨得5分。

中国队首节比赛一开始就被韩国队打了7:0,暂停后,中国队还是失误过多,一度被对方将分差扩大为11分。幸好韩旭内线止血,中国队以12:21落后9分。

李梦在第二节开场迅速攻下7分,帮助中国队将分差缩小为4分。此后双方攻守激烈,中国队半场结束时将比分追至32:38。

的赛季个人最好成绩是10秒05,距离今年布达佩斯世锦赛10秒00的达标线仍有一点差距。对于“破十”,谢震业表达了渴望:“我的世界排名应该可以为我拿到一个世锦赛参赛名额,但我更希望以达标的身去参赛。”

江苏选手石雨豪和广东选手陈冠锋分别以10秒18和10秒21列二、三位。对于小将的发挥,谢震业表示,欣慰于新一代运动员的崛起。“我们这个项目正在经历迭代,可能会有一些波动。但我相信我们会以最好的状态出现在今年的世锦赛和亚运会中。”

女子铁饼决赛中,俄勒冈世锦赛冠军、山东选手冯彬在第三投投出66米81,这也是她的本赛季个人最好成绩。冯彬认为自己今年的成绩整体上在稳步提升。8月她将以卫冕冠军的身份参加世锦赛。

东道主选手、东京奥运会男子三级跳远银牌得主朱亚明跳出17米36,创室外个人赛季最好成绩。他说:“这个成绩奠定了我对后面大赛的信心,我相信这只是我的起点。”



谢震业

广西选手韦永丽夺得女子100米金牌,上海选手徐文昊和云南的女子马拉松名将张德顺分别问鼎男、女5000米,山西选手姚捷在男子撑竿跳高项目上夺冠,四川铁人队在混合4×400米接力中摘金。

的比赛中“技术上太苛求了”,没能把节奏调试到舒服的状态,尤其是起跑,比较明显地“被带了”节奏。

“作为一名老将,在技术层面去做大的改变可能不太合适了,更多的是稳定、润色自己的技术,减少‘毛糙感’。”

比如起跑“被带”这个问题,其实还是要靠沉下心来,更多地打磨自己的专注力。”

不过,谢震业也直言自己在国内的较量中面临较大压力其实是件好事——这不仅能帮助他提前进入大赛状态,更说明年轻选手在迅速成长。

“尽管大家都在问,‘苏总’没来参赛是不是让我的压力或者激励也减低了,但事实上,我可以说今天的压力很

够,小运动员们非常努力,成绩也不错。”谢震业称呼苏炳添为“苏总”,有些打趣地说。

但他并不仅仅撂下了这句简单的判断,而是继续讲出



胡梓 烟台王思雨(资料图)

第三节,中国队以4:0开局,李缘造对方犯规后两罚全中,将比分扳平。但韩国队很快又打出8:0的攻击波,重新建立领先优势。而在中国队回敬7:0的小高潮后,以53:54紧追对手。

最后一节,先是李梦和李缘连续命中三分,随后李缘抢断成功助攻李梦轻松上篮,中国队以65:58领先韩国队7分。正当大家认为胜局已定时,顽强的韩国队将分差缩小为1分,并在比赛最后将比分追至72平。

加时赛,李梦两罚全中,李缘远投三分,领先5分后逼停韩国队。最后时刻,韩国队体能下降明显,韩旭得4分锁定胜局。中国女篮成功逆转11分,以87:81击败韩国女篮。

胡梓

莫德里奇续约皇马

中场巨星莫德里奇与皇家马德里的合同将于6月30日到期,他已经同意与皇马续约一年,这位克罗地亚队长将于9月9日年满38岁。在现役金球奖得主中,只有莫德里奇还在欧洲效力,七届金球奖得主梅西已经确定加盟美国职业大联盟,五届金球奖得主C罗和应届金球奖得主本泽马都加盟沙特联赛。

沙特联赛几家豪门俱乐部是由沙特国有资产性质的沙特公共投资基金(PIF)掌控,PIF为莫德里奇开出一份为期两年、税后年薪5000万欧元的“肥约”,并答应给他2000万欧元的签字费,两年合同总价高达1.2亿欧元。莫德里奇有机会去利雅得胜利再次与前皇马队友C罗搭档,或者去伊蒂哈德再次与前皇马队友本泽马搭档,也有机会成为利雅得新月的中场核心。可是莫德里奇拒绝了沙特高薪,他对皇马是真爱,他续约后的年薪约为1000万欧元。

刘毅



张之臻闯过首关

新华社伦敦6月27日电 中国选手张之臻27日在伊斯特本网球赛男单首轮中以7:6(4)、6:3力克意大利好手索内戈,收获巡回赛级别草场首胜。

世界排名第54的张之臻今年法网惊艳打入32强,但之后两个草场赛事都是一战即败。27日对阵世界排名第40位的7号种子索内戈,张之臻在首盘5:6落后、对手拥有3个盘点的情况下沉着保发,而后“抢七”局7:4胜出。第二盘,26岁的张之臻成功在第八局破发,6:3获胜后挺进16强,下一个对手是美国人克雷西。

同日出战女单第一轮的郑钦文则未能取胜。20岁的她在面对3号种子佩古拉时8个破发点一个都未能兑现,美国名将则是创造了10个破发点、两次破发成功,从而以6:3、6:4获胜。

不过,由资格赛突围的王曦雨可以继续在伊斯特本的草场上作战。她以6:4、6:2战胜加拿大老将马里诺,第二轮将对阵美国人凯斯。

霍启山就任新职

新华社香港6月27日电 中国香港足球总会27日进行董事会选举及补选,霍启山当选主席,贝钧奇任会长。

根据当天选举结果,中国香港足球总会原副主席霍启山当选主席,原主席贝钧奇出任会长,另有5人分别当选董事和补选董事。已任中国香港足球总会长26年的霍震霆退任,国际足联主席因凡蒂诺发来视频对其表示感谢。

贝钧奇表示,将来足球的发展将交给年轻人来发挥。霍启山说:“本次董事会的团体来自体育界、商界及政界等,希望能吸纳更多资源推动足球发展。中国香港队将于明年1月参加亚洲杯,总会将安排球队去海外集训,全力帮助球队备战。”

中国队差点爆冷

6月27日,U19男篮世界杯在匈牙利布勒森展开A组第三轮的争夺,此前遭遇两连败的中国队面对此前两连胜的小组对手西班牙队,结果中国队在一度领先10分的情况下遭对手逆转,最终以74:83不敌对手,以三战全败的战绩结束了小组赛的比赛。

中国队却在此役打出了斗志,奉献了在小组赛阶段的最好表现。中国队一度凭借着精准的外线投射拿到了两位数的领先,在上半时结束时,中国队仍领先4分。到了下半时,中国队的火力稍有减弱,西班牙队借机将比分反超,但王俊杰、王浩然在三分线外的远投依旧把比赛悬念保持到了最后时刻。无奈西班牙队毕竟技高一筹,且本场裁判的判罚在赛后引发一定争议,几乎所有的犯规球权都判给了西班牙队,中国队的两名球员更是先后因犯满被罚下。中国队的实力本就处于下风,再加上裁判判罚不利,终究难以上演爆冷好戏。

郝浩宇